

■采访时间:12月
7日

■主持人:伊人
■倾诉人:小曼,
女,40岁,家庭主妇

面对爱情的多项选择,谁都不知道哪一个才是正确答案。等到明白自己想要的东西的时候,岁月已逝,覆水难收。

年少时的轻狂

认识毛进勇的原因是:他们单位在我们饭店开会,我恰好是会议楼层的服务员。会还没开完,他就要到了我家的电话号码。

虽然我只是服务员,但是从正规旅游学校毕业出来的,又经过精挑细选,才得以到这家高档酒店工作,不论是继续职业发展,还是婚姻,都是很有前途的。服务员被来饭店消费的成功人士相中带回家当了阔太太的故事绝不是神话。

我和毛进勇开始约会的时候,我父母也给我介绍了另一个男人小郭,比我大十岁,事业有成,我心里想,还小郭呢,明明是老郭。他一笑就满脸褶子,头发也有日渐稀疏的趋势。每次见了面不是问吃了没有,就是嗔怪我穿得太少,说:“怎么大冷天才穿一件毛衣啊?”第一次寒潮刚过,他就穿上了羽绒服和毛裤,还拿这种保暖原则来要求我。我一听到他讲话就烦,我妈说:“你真是不知好歹,人家那是关心体贴你!”可我喜欢的人才不要这么老气横秋,我希望他高大帅气、妙语如珠,我希望他傲视寒冷,大冬天开一辆神气的摩托车,轰鸣着开到饭店门口接我回家。这就是毛进勇!

毛进勇利用办会务的机会,把宴会上多余的烟酒都自己拿回了家,他还请我吃了饭,我正为那次饭的昂贵费用感到不安时,他却悄悄向我透露:“我负责选开会的饭店,你们的销售经理给了我回扣。我就是拿这个回扣请你吃饭。”我把这事回家跟父母讲了,他们都大

选择了这种婚姻 注定了这样的人生

惊,更觉得毛进勇是个滑头,不老实,不会有大出息,坚决反对我跟他交往。

但那时我真是年少轻狂,父母越是反对,我对毛进勇的感情就越浓烈。当然他的攻势也是很猛的,不仅每天骑着摩托车来接送,凡是生日、节日、相识纪念日,只要是在工作日,一定会送最大捧的鲜花到饭店来,让我作为女人的虚荣心得到了极大满足。在我们恋爱的两年当中,毛进勇的职位也飞速上升,已经成为他所在公司的中层了。有了这一条,我更理直气壮将“二选一”的择偶下了最后论断。

我生孩子他只陪了一夜

我与毛进勇一结婚就怀孕了。这不是我们的计划,我说要去打掉,他也支持,长辈们则说:“第一次怀孕不能打。否则伤身体。”毛进勇说:“这是迷信,谁说第一个不能打。”我母亲听了非常生气,说:“小蔓怀的是你的小孩,你怎么一点都不负丈夫和父亲的责任啊?”

毛进勇说:“我们现在住的地方这么小,再说下面这一年是我在单位关键的一年,生出来我可照顾不了。”我母亲怒吼说:“你不心疼你老婆,我还舍不得女儿和外孙呢。”

我那些小姐妹的老公,在她们怀孕生子的时候,就像“劳工”一样任劳任怨。而我生小孩的时候,他只在我剖腹产当晚陪了一夜床,是晚上九点多才到医院,一来就打开陪床者睡的躺椅,暖暖和和裹着自己睡下了,半夜还嫌孩子的哭声吵人,索性蒙住了脑袋睡。

我怀孕之后就不能做

服务员了,他请我们领导吃了饭,我被调到总机。生完小孩,他又帮我活动了一下,我又调到了公关部做销售。在这些方面,毛进勇向来不缺乏能力。

孩子满月以后,他的摩托车坏了。他是很虚荣的,虽然我们买车的钱不够,他还是去学驾照了。有时遇到小孩例行体检,我在饭店里请不下假来,他却宁愿把我父母从城市的另一头叫过来帮忙,也不愿意落下任何一堂驾校的训练课程。有一天说得好好的由他带小孩去打疫苗,他居然又忘记了,说明天就要路考了,教练特别给他开小灶,陪他到江宁练车。一点都没有为没照顾好孩子而愧疚,反而洋洋自得地炫耀与教练关系多么好。我当时正在与一个客户谈合同,腾不出空,只得又打电话让身体不好的父母再来我家施以援手,同时给他电话留言,请他练完车以后直接到法院见我,我要和这个男人离婚!

看我们真闹到要分手的地步,我的父母反而来劝我冷静。我母亲说:“你俩同龄,男人一般都比女人成熟晚,再等等吧,也许过几年就好了。”

如果可以重新选择

等儿子上小学的时候,毛进勇的事业更上一层楼,他从单位辞职,自己创办了公司。这事他已经筹备了好几年,早就预先将单位的一些关系客户收入自己的囊中,因此他的公司一开张就有稳定的业务。

他赚钱多了,回家次数却少了,有一次竟然出差整整一个星期没回家。我父母

一直对毛进勇没有什么好感,听说他的行径之后,就提醒我要注意防范他有没有外遇。我到他公司去过几次,他见我来总是露出一副不高兴的样子,我悄悄观察一下,他手下确实有几个长得挺漂亮的女孩,我心里更不放心。有一天晚上,我坐在床上看电视,他回来先洗澡,回到卧室时看我一眼,忽然很吃惊地说:“你看你,肚子上挂了好几个游泳圈了。”我低头一看,确实,我穿着没型没款的睡衣,这两年也确实发福了不少。但自己的丈夫说出这样的话来还真让人伤心。再看他,正值壮年,由于工作辛劳,几乎没有一丝赘肉。那夜我彻夜未眠,想想我当年在饭店里也算是排名靠前的美女,现在竟落得被丈夫嫌弃的地步。从此加强节食与锻炼,不久,瘦身取得了效果,但毛进勇却在我卸妆后说:

“怎么脸色这么差啊?”

家里收入高了,我打算从饭店辞职不干了,毕竟接近中午,做公关销售我也不擅长,而且儿子要上学,还要上好几个辅导班,实在忙不过来。毛进勇同意了,但却不让我到他的公司去上班。我听了这话倍受鼓舞,说明他心里没鬼,否则干嘛让我去他公司呢。

等名正言顺天天呆在他公司了,我才发现自己以前怀疑他有外遇的想法是多么可笑。他每天电话几乎响个不停,忙得像停不下来的陀螺。而那些被我猜疑的美女员工一个个都对他诚惶诚恐的,生怕事情做不好挨骂。事实上他经常毫不留情责骂下属,我放心了。

真正介入了他的经营,

却发现老板娘不那么好当。他也把我当做普通员工对待,一件事做不好,他就当着员工的面骂我。我顾全他的面子,不反驳。回到家里,他还会继续与我谈工作,一语不合他意,他就会大发雷霆。

后来我父亲中风了,我要求回家照顾。毛进勇说:“可以请护工嘛,干吗要你去?”我坚持自己去照顾,其实也是不想再在他的公司里掺和了。

有一批货出了严重问题,合作方不但要求他的公司进行高额赔偿,还要起诉他,追究法律责任。那天他回家,脸色发青,儿子稍微讲了几句话,他抬手就把手里的杯子砸了。我一想自己辞职了,要是他的公司再倒闭,还要巨额赔偿,我们的日子还怎么过啊,焦虑得白头发都出来了。他天天在外面活动,我连着几天没睡觉。等他终于以最小的代价取得了对方谅解时,短短几天,我整整瘦了10斤!他却说:“谁叫你瞎操心的?”

生活还在继续。偶尔我会回想起年轻的时候,想起另一个追求者小郭。如果嫁给他,会不会比现在幸福?有一次,看到报纸上还有小郭的个人专访。最近听说小郭的生意做到了澳洲,马上就要移民了。从母亲那里不断听到小郭的消息,她老是替我惋惜,我也感到一丝怅然。对于普通女人来说,选择怎样的婚姻,就是选择了怎样的人生。在年轻的时候,做选择只听从内心的声音;等年纪渐长,才会发现似乎别的东西更值得珍惜。但现在,说什么都晚了。

(文中姓名皆为化名)

[网友心声]

再见了,心中的女孩

本来,我一直厌倦冬季,因为北方的冬天时常寒风呼啸,大雪纷飞。而在六年前,我默默喜欢上了冬季,独钟情于那大雪漫天的天气。

至今记得那辆由北京开往天津的长途公交车,六年前的正月十五是一个雪花飞舞的日子,我与她作为陌生人同车为客。她就坐在我的后排。当时的我背井离乡孤身一人在北京的一家公司工作,公司业务繁忙,春节没能与家人团圆,本想在元宵节回乡探望父母,而公司就在这天安排我紧急赶往天津办理业务。

我坐在车上眼泪随着汽车的颠簸洒落,那是一种漂泊的寂寞。汽车缓慢开到临出北京市里的最后一站。我透过车窗看到车站的旁边有一个卖糖葫芦的小摊位。我听到了那淳朴的家乡话:“糖葫芦,两元一支……”远在他乡传来的乡音是那样亲切悦耳,我马上跳下车跑到那卖糖葫芦的摊位前买了两个糖葫芦。

我回到车上时,车厢里已经坐满了乘客,我先前的那个座位也被一个头发花白的老妇人取而代之,我没有索回我的座位,只是不动声色在汽车上找了一个角落站着。

车启动了,我随着颠簸身体左右摇晃,就在这个时候,只听到车厢远处有人招呼我:“你过来,坐我包裏上。”我循声望去,就是刚才坐在我后排的女孩在招呼我。我犹豫了一下,但还是走了过去,她为我放平她的包裏让我坐下,在坐下的那一刹那,不知为什么,我满脸通红,明明想要对她表示感谢,但喉咙好像被什么卡住了,直到她为我递上一瓶可乐我才对她说了一声谢谢。

她对我和周围乘客好像没有丝毫的陌生,有人晕车她会主动拿出随身携带的晕车药让乘客传过去,我们前排的孩子总是哭闹,她就拿出随身带的饰品哄孩子。漫长的长途旅行就在我和她的谈笑间结束了,汽车已经驶入了天津车站,我帮女孩把包裏提下了车,我们即将分别了。她向我轻轻说了声“再见!”

“嗯,再见!”我回答道。

……

这个故事并没有就此结束,这个女孩后来成为了我的女朋友,与她轰轰烈烈谈了一场恋爱,我们在一起的风花雪夜是我人生中最美丽的一段童话。

我们最终的结局是劳燕分飞,而我就是造成这个结局的罪魁祸首。尽管,此时的我即将身为人父,而这段感情一直让我耿耿于怀,不是对她的念念不忘,而是一种撕心裂肺的内疚。

昨天她打电话来说她要结婚了,她还为我即将出生的孩子买了小衣服,已经寄了出来。电话打了好长时间,我们时常开怀大笑,笑中有泪。知道她也有了美满的归宿,我真的好开心,终于可以放下这份感情的纠葛与内疚,昂首阔步,轻装向前了。

以后我会好好爱自己的老婆,好好照顾自己孩子,好好孝敬自己的父母。然后彻彻底底让曾经的一切都成为往事……

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

紫颖 www.ziying.com.cn
美胸·美体专业连锁机构

一个品牌:源自法国技术。提供高档服务和环境的知名美胸专业机构。经典式服务,让高贵的您拥有个人专属美胸技师及单人VIP房。有效针对先天平胸、极度萎缩、过度发育、大小不对称。
两种风格:东、西方美胸技术交融。专业美胸三步曲:传统中医点穴+法式宫廷美胸+美胸魔师,令美胸技艺更臻完美。

**拥有傲人双峰
尽在紫颖**

Acup

B



紫颖形象代言人 法国名模Anna

南京全美医疗美容

诊疗科目:

美容外科

双眼皮、下睑袋矫正术
眉提升术、隆鼻术
隆乳术、面部除皱术
激光洗眉、洗眼线

(苏)医广【2007】第04-03-94号

025-84731766 地中山路81号华夏大厦
美丽热线 025-84731755 址2401室(节假日不休息)
025-84731755 银行北门上楼)

佑诗雅

诚招全国加盟 13913964173

独家丰胸技术 国内仅此一家

签约8-10年不反弹

针灸丰胸 适宜人群:荷尔蒙分泌不足,先天发育不良,遗传因素等产生平胸或乳房缩小;
穴位埋线丰胸 适宜人群:同上,效果更强烈,一般丰胸线植入三天后,乳房会再次发育;
点穴丰胸 适宜人群:同上,但起效较慢,适宜怕痛人士;
物理丰胸 适宜人群:乳房呈良性状,肿胀型,僵硬型,产后萎缩型,大小不一型,乳头内陷型;
仪器丰胸 适宜人群:同上,经济状况较好,喜欢享受的高档人士。★进入疗程者均赠送秋冬养生调理10次(疗程任选)

一次增大3--5cm

不手术 不收费

不打针 不开刀 不吃药 疗效稳定

经典服务项目:紫颖美胸系列、意大利Breast Fit System美胸系列、意大利Similift纤体系列、法国爱可登面部系列等等

南京金鹰店:汉中路89号金鹰国际商城34层B座 预约热线:84730818 84730828

总公司 上海市延安西路726号华联综合国际20楼G-H座 电话:021-52376288(总机)

珠江路店 新世界中心B座2703、2705室

江宁店 金箔路730号恒达嘉园B座1305室(深港百货楼上)

瑞金路店 大光路188号锦江丽舍(南京电视台旁)

西祠讨论版: http://b362444.xici.net 专业丰胸: http://www.youshiya.com

咨询热线:68853685

咨询热线:51190620

咨询热线:86681381